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DIRETORIA EXECUTIVA

ATA DA 40. REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA/2016

Aos onze dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis, às quinze
horas, no vigésimo andar do Edifício Sede dos Correios - Empresa Brasileira de
Correios e Telégrafos, situado no Setor Bancário Norte, Quadra 1, Bloco A,
Brasília, Distrito Federal, reuniu-se a Diretoria Executiva dos Correios, sob a
Presidência de Guilherme Campos Júnior, para a realização da quadragésima
reunião ordinária deste exercício, presentes os Vice-Presidentes Heli Siqueira de
Azevedo, Francisco Arsênio de Mello Esquef, Eugenio Walter Pinchemel
Montenegro Cerqueira, Henrique Pereira Dourado, José Furian Filho, Darlene
Pereira e Cristiano Barata Morbach. Ausente o Vice-Presidente Paulo Roberto
Cordeiro, em viagem de serviço. Considerando o disposto no subitem 9.6.2 do
regimento interno da Diretoria Executiva e a deliberação do colegiado na 34a

reunião ordinária de 2016, José Alberto Brito, da Vice-Presidência de Serviços,
participa da reunião na qualidade de convidado. O Presidente declara aberta a
sessão e submete à Diretoria Executiva a ata da 39a reunião ordinária do
exerCÍcio de 2016, a qual é APROVADA, passando-se, a seguir, ao exame dos
demais itens constantes da pauta de assuntos. 1. ACOMPANHAMENTO DE
PENDÊNCIAS - Conforme subitem 9.7.1 do regimento interno da Diretoria
Executiva, o Presidente apresenta o quadro de acompanhamento das
recomendações feitas pelo colegiado. 2. MATÉRIAS - 2.1. VICE-
PRESIDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS - 2.1.1. Recesso de Final de Ano
2016 - Relatório/VIGEP nO 021/2016. A Diretoria Executiva APROVA a
concessão de recesso de final de ano, mediante compensação, na Sede dos
Correios e nas áreas administrativas das unidades regionais, na forma de
revezamento, por ocasião das festas de final de ano, em duas semanas
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comemorativas, conforme regras descritas nas alíneas "a" a "h" do item III do
mencionado relatório. 2.2. VICE-PRESIDENTE DE FINANÇAS E
CONTROLES INTERNOS - 1.2.1. Alienação de recebíveis de imobiliários
operacionais - Relatório/VIFIC nO016/2016. A Diretoria Executiva APROVA a
operação de alienação de recebíveis de imobiliários operacionais. 2.3. VICE-
PRESIDENTE DA REDE DE AGÊNCIAS E VAREJO - 2.3.1. Ação
Estratégica - MVNO (Correios Celular) - Relatório/VIREV nO 013/2016.
A Diretoria Executiva APROVA a atualização do Cronograma de Implantação
da Ação Estratégica - MVNO (Correios Celular), conforme anexo 1 do
mencionado relatório. 3. COMUNICAÇÕES - 3.1. VICE-PRESIDENTE DE
GESTÃO DE PESSOAS - 3.1.1. Revisão da Remuneração dos Assessores
Especiais - Apresenta a Comunicação/VIGEP nO012/2016, dando conhecimento
à Diretoria Executiva dos Correios, para posterior apresentação ao Conselho de
Administração, do resultado do trabalho que examinou proposta de revisão da
remuneração dos assessores especiais. 3.2. VICE-PRESIDENTE DE
FINANÇAS E CONTROLES INTERNOS - 3.2.1. Processos de cobranças
encaminhados para ajuizamento: Vendas não recebidas - agosto/2016 - Convida
o Assessor/Vific, Meri Chiodelli, para expor sobre o assunto. A Diretoria
Executiva SOLICITA o levantamento, por Unidades Estratégicas de Negócios -
UEN, de todos os clientes inadimplentes, passíveis de cobrança judicial ou que
já estão sendo cobrados judicialmente e a estratificação dos clientes que estão
sendo cobrados judicialmente, por valores cobrados. A seguir, apresenta a
Comunicação/VI FIC nO022/2016, com as ações desencadeadas pela Central de
Operações Financeiras de São Paulo - CEOFI-SP/VIFIC e pelo Departamento
Jurídico Contencioso - DJCON/SEJUR, com vistas a obter, com a participação
imprescindível das Gerências das Macrorregiões Comerciais, a recuperação de
valores de vendas não realizadas financeiramente, canalizadas para cobrança na
esfera judicial. 4. ASSUNTOS GERAIS - 4.1. VICE-PRESIDENTE DE
GESTÃO DE PESSOAS - 4.1.1. Postal Saúde - O Diretor-Presidente da Postal
Saúde, Ariovaldo Aparecido da Câmara, discorre sobre as despesas daquela
instituição. 5. EXPOSIÇÃO - 5.1. PRESIDENTE - 5.1.1. Lei 13.303/2016
"Responsabilidade das Estatais" - Conclusão da análise de impacto nos Correios
- GT/ PRT/PRESI-150/2016 - Convida a Chefe do Departamento de
Compliance e Gestão de Riscos - Seges/Dcomp, Luzineth Muniz Mesquita, e a
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Assessora/Vicor, Luciana Pacheco Caldeira Rini, para expor sobre o assunto.
Na oportunidade a Diretoria Executiva solicita que seja extratificado do plano
de ações aquelas auto-aplicáveis, no prazo de 6(seis) meses, devido a previsão
da publicação do decreto regulamentador referente a Lei 13.303/2016,
acompanhado de Parecer Jurídico e DETERMINA que seja realizada uma nova
apresentação. 5.1.2. Diagnóstico Preliminar do Departamento Jurídico -
Convida Guilherme Henriques de Araújo, da equipe técnica da
Superintendência Jurídica, para expor sobre o assunto, devendo ser dado
seguimento ao trabalho realizado. E, como nada mais houvesse a tratar, foi
encerrada a Reunião, às dezoito horas e trinta minutos, da qual
eu, ~ , Cristiane de Souza Costa, secretária substituta das reuniões da
Diretoria Executiva, lavrei esta Ata que, depois de lida e aprovada, será por
todos os presentes assinada.

Guilherme Campos Júnior
Presidente

Heli ~ra de Azevedo
Vice-Presidente de Gestão de Pess as
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Vice-Presidente de Encomendas
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